
Frage:  Wie wichtig ist Ihnen persönlich der Aspekt der Nachhaltigkeit  
bei der Wahl einer für Sie geeigneten Krankenversicherung? 
Angaben in Prozent; Basis n = 5.000

Nachhaltigkeit mitentscheidend bei der Kassenwahl

sehr wichtig

eher wichtig 

teils / teils

eher unwichtig 

völlig unwichtig

18 - 29 Jahre

30 - 44 Jahre

45 - 59 Jahre

60 - 74 Jahre

75 - 79 Jahre

Gesamt 1411 31 1627

715 30 1433

1910 30 1625

1410 32 1528

1611 31 1924

1013 34 1529
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